點心倒。

吳家忻春風滿面



已吃了上海菜和潮州魚蛋,並且 趁此行到香港不同地方影相,為

香港演唱會限定產品做準備

容祖兒與蔡卓妍(阿 Sa)出名是好姊妹,每次碰面都有説不完的 話題,但原來甚少討論男士,皆因二人擇偶條件完全不同。祖兒自爆 已降低擇偶要求,更稱曾獲提點不要在家放置假花,以免招惹假桃花, 不過恨拍拖的她未有理會,並大呻:「我心諗假都好,但假嘅都冇!」

降低擇偶條件

☆祖兒、蔡卓妍

(阿 Sa)

吳千語、吳家忻與 Tyson Yoshi等前晚 出席時尚品牌活動, 穿鬆糕鞋的廖子妤現 時差點仆倒,尷尬得扁嘴 兼苦笑。Tyson Yoshi首次跟 偶像阿Sa碰面,當二人合照時別 偶像阿Sa碰面,當二人合照時見 「參戰」與阿Sa左右夾攻,令企中 間的他面紅耳熱,要定一定神 才回復平日Chok樣。

招惹假桃花,我

## 王菀之開騷驚變Disco

王菀之日前於威尼斯人劇場館舉行《初回限定》音樂會澳門站,她幽默:「我唔鍾意用出咗道幾多年咁講,我想話用創作咗幾多首歌,即係會新有資歷咁。」王菀之自彈自唱新新名。」不過之自彈自唱,可以嘅話天寫呢首歌係想提醒自己,可以嘅音、「我寫呢首歌係想提醒自己,可和對於完工,是一個學院,「Sorry等等先,個琴出來的優雅氣質依家變咗disco,呢10秒大家扶咗佢!」非常搞笑。



心 說假都好,但假嘅都冇,所以我冇理 照放屋企。」

談到工作,祖兒表示正努力錄歌,因已3年沒有出廣東歌,7月將在澳門舉行演唱會,預計明年再踏紅館開騷,至於與Twins合作的綜藝節目《因為是朋友呀2》即將在港開拍,之後到新加坡及馬來西亞取景,祖兒笑言會穿泳衣派福利,不過會加穿T恤。

## 吳家忻認愛富三代

吳千語透露婚禮只籌備了 三四成,亦未挑選婚紗,問到何 不找老公幫忙?她笑言:「自己 先了解自己嘅需要。(對老公 眼光冇信心?)男人審美標準 有時會令人唔明白,所以一切 同靚有關嘅事都係我負責。」





壽備婚禮

一吳千語忙於

江美儀、黎芷珊、宋宛穎、何沛珈與《中年好聲音2》 參賽者等昨日到將軍澳電視城,出席無綫「新一季,綜藝魂,嚟料!」記者會,介紹最新綜藝節目。何沛珈與宋宛 額合作主持《早D知早D醫》,正修讀醫療科學碩士的宋 宛穎可謂學以致用,問到讀書時有否遇上狂蜂浪蝶?她笑 言:「咁又冇,返學通常戴口罩,同學都唔認得我。」

江美儀主持節目《一個好人》,要身體力行做義工, 會到垃圾屋清潔,又要潛水執垃圾,覺得很有意義。問到 何時再拍劇?她笑言:「未知,等公司安排,可能公司覺 得我可以做一個好嘅主持。」身為視后的她被問是否太揀 擇?她說:「冇搵我,我一向唔揀擇,畀咩我就拍咩。」 江美儀唔揀擇執垃圾宋宛穎讀醫學以致用